

# 小间距LED成为安防监控设备市场主力军

近年来,随着国内企业对能源、交通的基础工业建设投入增加,以及工业设备自动化、信息化进程的不断推进,大屏拼接工业化应用需求正稳步增长,大型的监控、指挥调度大屏拼接项目应用越来越频繁。

视频监控系统是各单位安全防范系统重要的组成部分,作为视频信息输出的终端,视频监控显示终端设备是在屏幕上清晰地显示所有监控到的画面,而且还可以实现大、小画面的灵活转换,传达准确真实、直观有效而且丰富的内容。

视频监控显示终端作为安防链条中重要的组成部分,对清晰度的要求加强。早在2013年底,各大厂商纷纷发力“4K”的概念,力求要做到视频内容的分毫毕现。除了国外索尼、夏普等传统显示面板和摄像头专业户们,国内部分新势力自主创新企业都已投身战场,并引入了无缝拼接小间距LED显示屏,让显示效果更加地震撼。

如今的显示屏幕都向着智能化、超薄轻巧、网络化的方向发展,且随着各种技术的成熟,具有便于组装、高性能的小间距LED显示屏在市场上已得到了广泛的应用。相比其他显示屏而言,小间距LED显示屏有着高清、高亮、高色彩饱和度、低功耗、使用寿命长等一系列的优势,使其在安防监控中迅速受到用户垂青。随着国家信息化进程的加速、基础设施大规模兴建、政府对安防监控领域高度重视,作为安防监控终端显示设备,小间距LED显示屏也就获得了空前的发展机会。



施大规模兴建、政府对安防监控领域高度重视,作为安防监控终端显示设备,小间距LED显示屏也就获得了空前的发展机会。

小间距LED显示屏已经是被纳入为安防产品,为促进安防领域的发展它发挥着重要作用。作为小间距LED显示屏在视频监控系

统必备的终端产品,小间距LED显示屏以优异的显示功能、高清晰的画质效果得到各个领域用户的重视。

(关中)

## 湖南发布五年行动计划 环保机械等进入重点领域

12月1日上午,湖南省人民政府新闻办公室召开发布会,湖南省经信委主任、党组书记谢超英,省经信委副主任殷林波就近日印发的《湖南省贯彻建设制造强省五年行动计划(2016-2020)》(以下简称《五年行动计划》)的出台背景、编制过程、主要内容及初步目标等做了介绍。

建设制造强国是党中央国务院作出的重大战略决策。5月14日,国务院印发《中国制造2025》,提出通过实施“三步走”的战略,力争建国一百年时,中国制造综合实力进入世界制造强国前列。近年来,湖南制造业快速发展,部分领域在全国乃至全球具有重要地位。2014年,湖南省规模以上制造业实现增加值9334.34亿元,占全省规模以上工业增加值的比重达89%。然而,湖南作为一个制造大省,总体上仍处于工业化中期向后期迈进阶段,制造

业大而不强等深层次矛盾依然突出。要实现由制造大省向强省的转变,湖南结合实际,11月12日正式印发了《五年行动计划》。

根据谢超英介绍,《五年行动计划》主要是全面推进加快制造强省建设“1274”行动。“12”是重点支持的12个产业领域。其中10个是中国制造2025确定的重点领域,工程机械和节能环保是根据湖南特点增加的领域。

环保产业作为战略性新兴产业,在湖南省这么多年长足发展,在湖南两型社会实验区过程中,节能和环保是重中之重,产业的两型化和两型的产业化。2014年,环保产业实现主营业务收入1442亿元,占战略性新兴产业的比重达14.2%。

工程机械是湖南发展在全国最有地位,也是全世界最有影响的产业。2014年,产业实现主营业务收入1619.2亿元,完成规模工业增加

值429亿元。拥有中联重科、三一集团、山河智能等一批全球工程机械制造商50强企业。

“7”是在对接国家五大工程的基础上,大力实施7大专项行动。在对接国家层面的五大工程的基础上,大力实施制造业创新能力建设工程、智能制造工程、工业强基工程、绿色制造工程、高端装备创新工程、中小企业“专精特新”发展工程和制造+互联网+服务工程。通过7大专项行动落到实处,在制造强省过程中通过大力推动7个专项行动,打造湖南工业的升级版。

“4”是着力打造制造强省4大标志性工程,加快优化产业结构,加速制造业向中高端转变。力争到2020年,形成20个标志性产业集群、20个标志性产业基地、50家标志性领军企业、50个具有较强国际国内影响力的标准性品牌产品。

(华声在线)

## 我国数控机床产业需调整现有结构 向高端化进军

■ 巴晚

根据最新数据资料显示,2015年我国数控机床产业利润持续下滑。很多小型数控机床厂倒闭,大型机床厂也不同程度降低利润,纷纷出台各种优惠营销政策,以刺激消费,维持保有化生产。与此同时,仍不断有新兴制造企业进入这个行业,但在技术方面并没有什么实质性的突破。这无疑加剧了整个机床行业的市场竞争,出现大打价格及品牌战的现象。

与此形成鲜明对比的是,国产机床产品大多是中低端产品,高端产品涉及较少,大都为国外产品所占据,这无疑是我国数控机床行业难以走出低谷的根本原因,要想摆脱这一现状必须向高端化产品迈进。

机床行业出现这种现象的原因是整个行业由于技术性的问题没有能力去做高端化产品。只能在中低产品进行不断的竞争与生产,而最后由于生产厂家太多,造成了一定程度

上的产能过剩,并且大家的技术都差不多,没有决定性优势。所以产品同质化也过多。要改变这种状况,就只能在制造技术做功夫,提高产品质量水准,用质量去占领市场。毕竟国内生产企业现在更多的看重一个品牌的产品。

数控机床属于高端制造装备,是国家培育和发展战略性新兴产业的重要领域,先进的机床制造是高端装备制造的一个重要组成部分,其中机床工具行业由金属切削机床、金属成形机床、铸造机械、木工机床、量具刃具、磨料磨具、机床附件(含滚动功能部件)、机床电器(含数控系统)八个子行业组成,是为国民经济各领域提供工作母机的基础装备产业,是国防军工现代化建设急需的战略性产业,是国家综合竞争实力的重要标志。这一特性也决定了数控机床行业必须走高端化路线。

我国的数控机床行业目前正在积极调整现有结构,不断进军高端。数控机床行业竞争激烈,需要面对国外产品对于国内市场的竞争压力。因此数控机床行业加大研发力度,生产具有自身特色的产品。

在研发方面,在国家现有专项支持基础上实施创新发展战略,以企业为主题,以创新为驱动力,机床行业投资大、见效慢,如果仅仅依赖企业自身的努力显然无法实现长久发展,需要多家企业参与共性技术研发,同时引入科研院校参与,实行公私合营伙伴关系PPP推进研发;国家层面需要加大基础研究投入和研发人才培养。

2016年预计数控机床的产量会出现一定程度的增加,进口需求依旧很大,但需求集中在高端产品当中,同时中端产品在国外实施本地市场化服务后也将有所增加。因此,我国数控机床行业不应该把眼光局限于国内市场,应该加大技术投资,鼓励创新,多出高端化产品,塑造可以和国际品牌抗衡的品牌,打破常规,满足国内市场的需求,今后进军国际市场。

## 商铺招商率达96% 广东常平海祺国际汽配城试营业

■ 东商

2015年11月29日,广东东莞常平海祺汽配城正式进行试营业。这一被期待已久的汽车盛会正式揭开面纱,正式对外进行试业。广东省和东莞市以及常平镇领导、各汽车用品经销商共同见证这一盛事。

海祺汽配城自今年3月动工建设以来,得到常平镇委镇政府以及各部门的大力支持,短短的半年多时间内完成了主体建筑、招商引资及内部装修,如今正式面向社会试业运营管理。

近年来,常平镇委、镇政府提出了打造活力宜居组团中心的发展战略,以打造汽贸园区推动产业转型升级。2014年常平镇地区生产总值达259.98亿元,同年开设的4S店及非4S店达到50多家,汽车销量引领东莞东部其他镇。常平及周边镇汽车保有量达80万余辆,汽车产业已成为常平经济发展的有力支撑,汽车后市场发展前景巨大。作为一种完善产业的配套服务,海祺汽配城进驻汽贸园区将成为推动常平产业转型升级的有力举措。

“中国制造2025”的提出给机床及设备行业提出更高要求的同时也带来了机遇,机床及工具装备作为发展高端制造业的“利器”,需求稳定增加。在当前中国经济总体仍然处于下行、市场进一步结构分化的背景下,中国机床总公司以CIMES展览会为载体,深耕与行业协会的战略合作,共建行业对话机制,是促进产业贸易转化的最具时效和有力的行动。

(杨红英)



个镇的互联互通,得益于沿环城路汽贸园区的蓬勃发展之势。海祺汽配城占地面积约10万平方米,一期汽配项目占地5万多平方米,二期规划4万多平方米,为二手车交易市场。整个汽配城以汽车文化为主题,涵盖“名车展销、汽车配件、用品、美容、改装、快修服务、电商、仓储物流、二手车交易”等多功能一站式服务,致力于打造东莞首家超级汽配综合体。海祺汽配城项目自推出以来,凭借优越的区位地理优势、完善的功能布局、完整的营销推广政策得到了社会各界商家的大力支持与好评,招商工作顺利铺开,势头喜人。目前海祺汽配城商铺招商率已达96%,完成装

修开业的商户多达90%。海祺汽配城内一片人气旺盛的景象。未来海祺汽配城将紧随市场发展大势,全力发展汽配电商营销平台,构建汽配城电商大数据网络,以线上线下无缝对接的方式打造东莞最大的汽配电商体验城。此外,海祺汽配城将紧握市场机遇,适时启动二期发展项目,引入二手车交易市场,力求为广大车友提供更为完善、便捷的汽车服务!

为了推动汽配城的发展,2016年1月1日第二届常平国际车展也将在海祺国际汽配城广场盛大开幕。时至今日,越来越多的汽车已经走进普通家庭,目前仅东莞汽车保有量已超200万辆,汽车市场年消费额超千亿。随着汽车制造技术不断成熟,加上低油价时代的到来,又将引发新一轮的购车狂潮,汽车后市场也会随之蓬勃发展。

海祺汽配城将与各商户一道,携手前行,以专业化的市场运作模式,为广大车主朋友、商家提供更贴心的“信息、交易、采购、推广、物流”汽车配套服务。海祺人将兢兢业业,紧贴市场脉搏,不断加大投入,不断创新营销模式,使海祺汽配城成为常平汽配乃至东莞汽车产业一颗耀眼的明珠,为常平、为社会创造更多的效益。

## 辽宁抽查机床产品质量 1批次产品不合格

■ 钟质

记者从辽宁省质量技术监督局获悉,今年第三季度,辽宁省质量技术监督局对本省生产的机床产品质量进行了监督抽查,共抽查6批次,经检验,不合格1批次。

本次监督抽查依据GB/T9061-2006《金属切削机床通用技术条件》、GB15760-2004《金属切削机床安全防护通用技术条件》、GB5226.1-2008《机械电气安全机械电气设备第1部分:通用技术条件》等国家标准及相关要求,对产品的下列项目进行了检验:缠绕与卷入危险、限位装置、机械过载保护、防松装置、联锁装置、夹持装置、防护装置、启动、停止、紧急停止、飞溅、噪声、电击防护、渗漏、温度温升。

本次抽查发现,沈阳巨浪特种机床科技有限公司有1批次立式加工中心产品不符合标准规定,涉及电击防护项目。

## 万州国际汽车机电建材城初具雏形

12月2日,位于重庆万州双河口长青路和火车站之间的国际汽车机电建材城的工人们丝毫不敢懈怠手中的工作。眼见一栋栋楼房拔地而起,整个汽车机电建材城已经初具雏形,一期工程主体全部完工,二期部分工程将于本月进行封顶,争取明年能全部投入使用。

据悉,截至目前,一期工程主体已经全部完工,二期工程中2-6号楼计划本月20日进行封顶,13-15号楼完成了5万平米,争取春节前主体完工。除此之外,国际汽车机电建材城旁的市政配套设施正如火如荼地建设,届时逛汽车机电建材城更加方便了。

据介绍,国际汽车机电建材城设置了小车展示交易区、高端汽车4S店专用区、商用汽车展示交易区、二手车展示交易区、汽车配件展示交易区、汽车装饰美容服务区、五金机电摩配展示交易区、建材销售区等。

截至目前,开工面积达38万方,完成工程量70%,汽车、建材、五金招商情况理想,完成80%招商工作,争取明年全部投入使用。今后林肯、乔治·巴顿、玛莎拉蒂、奔驰、宝马、奥迪等都将出现在这里。

据了解,根据实际投入使用情况,有可能追加三期工程,具体经营业态会根据市场情况决定。

## 秦皇岛机电产品出口外贸占比创历史新高

记者从河北省秦皇岛市商务局获悉,1至10月份,秦皇岛市机电产品出口总额13.25亿美元,增长11.11%,增幅高于外贸出口2.61个百分点;机电产品出口占外贸出口的比重创历史新高,达52.79%。

长期以来,受产业、资源、区位等因素影响,煤炭、钢铁等资源类产品出口占比过大曾是制约秦皇岛调整出口产品结构的最大问题。为扭转这一不利局面,秦皇岛着力加强出口基地建设,大力培育出口品牌,不断加大机电产品出口企业扶持力度,全市出口商品结构调整得到持续优化和提升。

从出口数据看,秦皇岛有出口实绩的企业160余家,出口额在百万美元以上的企业49家,出口额合计12.52亿美元,占全市机电产品出口总量的94.50%。其中出口超千万美元的企业17家,出口额合计11.74亿,占机电产品出口总额的88.60%。出口超亿美元的企业是中信戴卡和宏启胜,出口额分别为5.06亿美元和2.56亿美元,两家公司出口占全市机电产品出口的57.51%。从企业出口实绩看,戴卡等大企业的出口仍然对该市的机电产品出口额和增长起决定性作用。

在中铁山桥出口的带动下,秦皇岛国有企业近几个月出口增长平稳,截至10月底,出口额1905万美元,增长4.17%,占机电产品出口比重为1.45%。

1至10月,秦皇岛民营企业出口额3.06亿美元,占机电产品出口总额的23.09%,同比增长60.44%。出口大户秦冶重工、康泰医学、天业通联、金程汽车等的出口额均超千万,保持稳定增长态势。秦冶重工作为新兴的民营机电企业,通过“走出去”带动设备出口,出口额5030万美元,增长1139.67%,是继戴卡和宏启胜之后第三大机电产品出口企业,成为民营企业出口的龙头。

(秦皇岛日报)